

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Семестровий курс навчальної дисципліни “Медична екологія та ендоекологія” розподілено на 3 змістовних модуля. Кожний змістовний модуль має ряд поточних контрольних заходів і закінчується підсумковим контролем у формі заліку.

При проведенні поточного контролю оцінюються:

- ✓ якість та повнота виконання практичних завдань,
- ✓ відповіді на поставлені питання,
- ✓ результати виконання тестових завдань.

Система накопичення балів під час вивчення дисципліни “Медична екологія та ендоекологія”

№	Вид контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Максимальна кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Виконання завдань передбачених планом практичних занять: 1. <i>Визначення адаптаційного потенціалу організму людини.</i> 2. <i>Визначення метеочутливості організму людини.</i> 3. <i>Гіпоксія, гіперкапія та гіпокапія як екстремальні фактори навколишнього середовища.</i> 4. <i>Вплив шуму на організм людини. Шумове забруднення.</i>	4	2,5	10
2	Контрольне тестування за темами лекційних занять: 1. <i>Загальна та медична екологія</i> 2. <i>Екологічні фактори. Патогенетичні механізми дії фізичних факторів на організм людини</i> 3. <i>Екологічні фактори. Патогенетичні механізми дії хімічних та біологічних факторів на організм людини</i>	3	3	9
3	Модульний контроль 1 у формі тестування за результатами вивчення матеріалу змістовного модуля 1 “ <i>Теоретичні основи медичної екології та ендоекології</i> ” та змістовного модуля 2 “ <i>Вплив фізичних, хімічних та біологічних факторів на людину</i> ”	1	11	11
4	Виконання завдань, передбачених планом практичних занять: 1. <i>Вплив гравітації на показники кровоносної системи людини.</i> 2. <i>Визначення добової ритмічності та ритмів працездатності людини.</i> 3. <i>Вплив біотичних факторів на організм людини.</i>	3	2,5	7,5
5	Контрольне тестування за темами лекційних занять: 1. <i>Екологічна та еколого-медична характеристика атмосфери</i> 2. <i>Екологічна і еколого-медична характеристика гідросфери</i> 3. <i>Екологічна та еколого-медична характеристика літосфери</i>	3	2,5	7,5
6	Модульний контроль 2 у формі тестування за результатами вивчення матеріалу змістовного модуля 3 “ <i>Екологічна та еколого-медична характеристика окремих складових навколишнього середовища</i> ”	1	15	15
7	Захист індивідуального творчого проекту	1	10	10
	Залік Залік за вивченим матеріалом курсу у письмовому вигляді	1	30	30
	Усього	17		100

Модульний контроль (1 та 2 атестація)

Після вивчення змістовного модуля 1 “*Теоретичні основи медичної екології та ендоекології*” і змістовного модуля 2 “*Вплив фізичних, хімічних та біологічних факторів на людину*” на останньому тижні першої атестації, проводиться модульний контроль у формі вирішення тестових завдань, який оцінюється максимально у 11 балів.

Після вивчення змістовного модуля 3 “*Екологічна та еколого-медична характеристика окремих складових навколишнього середовища*” на останньому тижні другої атестації, проводиться модульний контроль у формі вирішення тестових завдань, який оцінюється максимально у 15 балів.

Таким чином, під час повного вивчення курсу студент може накопичити до 60 балів: до 30 балів під час 1

атестації, та до 30 балів — під час другої атестації. До підсумкового семестрового контролю студент допускається, якщо за результатами першої та другої атестації він набрав суму балів не менше 35.

Підсумковий контроль (залік)

Підсумковий контроль здійснюється у формі письмового заліку оцінюється максимально у 30 балів. Залікове завдання містить 15 тестових завдань (2 бали за тест). До отриманої під час заліку кількості балів додається сума балів, отримана студентом при захисті індивідуального творчого проекту.